Poštovani roditelji ,

   Kako bi se izbjegli mogući nesporazumi, odlučili smo Vas informirati što je sve potrebno napraviti kako biste upisalu dijete u prvi razred OŠ „ BRESTJE „.

    Prvo je potrebno provjeriti koja je škola nadležna za Vaše područje. OŠ Brestje obuhvaća slijedeće ulice: 

Badelov brijeg, Ul.Vladimira Becića, Ul.Josipa Benčaka, Brestovečka, Ul.Petra Dobrovića, Ul.Ive Dulčića, Ul.Vladimira Filakovca, Ul.Gecana, Ul.Grete Turković-Srića, Ul.Krste Hegedušića, Ul Oskara Hermana, Horvatova, Ul.Vladimira Kirina ,Ul. Joze Kljakovića, Ul.Miroslava Kraljevića, Ul.Tomislava Krizman, Mikuševa, Ul. Franje Mraza, Ul.Naste Rojc, Novo Brestje, Ul. Josipa Račića, Rebro, Rebro1, Rebro 2, Staro Brestje, Tupekova, Ulica begonija, Ulica ciklama, Ulica jaglaca, Ulica kaktusa, Ulica krizantema, Ulica ljiljana,Ulica ljubičica, Ulica maćuhica, Ulica narcisa, Ulica orhideja, Ulica perunika, Ulica potočnica, Ulica tratinčica, Ulica zumbula , Ul.Vladimira Varlaja, Ul.Emanuela Vidovića, Vinogorska, Vinogorski zavoj, Ul. Mirka Virijusa, Zagrebačka od broja 41 do 155 i od broja 42 do 160 B.


Ako Vaša ulica nije na navedenom popisu, molimo obratite se Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport kakobi se informiralu o nadležnoh školi za Vaše područje ( škola ima pravo ne upisati dijete u školu ako slučaj nije u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN br. 87/2008.) ). U slučaju da biste ipak upisali dijete u OŠ Brestje, potrebno je kontaktirati Vašu nadležnu školu, obaviti pregled kod njihove školske doktorice te napisati zamolbu za upisom u OŠ Brestje ( dostaviti osobno). Ako već imate djece koja su upisana kod nas u školu, nije potrebno pisati zamolbu i Vaše će djete biti upisano.

 U slučaju da je Vaša ulica na  navedenom popisu, potrebno je javiti se nadležnoj doktorici školske medicine Sandri Latković Prugovečki – Dom zdravlja Odsjek Dubrava  Aleja lipa 1, telefon 2917-710 , i dogovoriti termin kako bi se napravio pregled djeteta.
Radno vrijeme parni dani od  19,00 - 20,00
                          Neparni dani   13,00 -13,00 


Provjeru sposobnosti djeteta za upis u prvi razred Osnovne škole  napraviti će školska pedagoginja i defektolog. Testiranja će se obavljati utorkom od 8,30 do 18,00 sati. 
Molimo Vas da termin dogovorite putem telefona na broj 01- 20 120 75 i birajte broj 1, ili 4 iza 15,00 sati
Cijeli proces testiranja traje cca 30 minuta.

Dokumentacija koju je potrebno donjeti prilikom upisa u školu ( preslike) :
· Rodni listopad 
· OIB
· JMBG
· Potvrda o prebivalištu za cijelu obitelj
· Potvrda o zaposlenju ( u slučaju da bi željeli upisati dijete u produženi boravak)
· Potvrda iz Centra za soc. Skrb ili nadležnog ministarstva/ ureda u slučaju da pripadate nekoj od dolje nevedenih kategorija koje imaju prednost upisa.

Prednost pri upisu djeteta u produženi boravak ostvarujete ukoliko živite na nadležnom upisnom području te ako priložite potrebnu dokumentaciju; ostala mjesta popunjavaju se prema preostalim dostupnim mjestima. Kriteriji su sljedeći:

1. Učenik čija su oba roditelja zaposlena,
2. Učenik zaposlenog samohranog roditelja,
3. Učenik čijije roditelj invalid Domovinskog rata ( drugi roditelj je zaposlen ),
4. Učenik iz obitelji s troje ili više djece školske dobi,
5. Učenik s teškoćama u razvoju,
6. Učenik uzet na uzdržavanje,
7. Učenik roditelja koji prima dječji doplatak


Ako imate dodatnih pitanja obratite se na telefon škole 01/ 20 12075 / 1 ili 4


